

Автор: Неделько Иван Дмитриевич

Моя семья в истории Великой Победы

Великая Отечественная война прошла через многие семьи и оставила свой трагический след в душе каждого человека, поэтому в нашей стране историю Великой Победы можно изучать не только по учебникам, кинофильмам, книжкам, но и по семейным альбомам, фронтовым письмам, боевым наградам, оставшимся от родного человека, участвовавшего в боевых действиях или трудившегося в тылу.

Мои прадедушка и прабабушка были участниками этой жестокой войны. Прадедушка служил в артиллерии, он получил несколько ранений. За свои боевые подвиги был награжден орденами и медалями. Прабабушка была активной участницей партизанского движения. Она с другими односельчанами помогала партизанам с продуктами, передавала ценные сведения.

У меня мало информации о прабабушке и прадедушке, потому что я не застал их живыми. Было бы очень интересно послушать их рассказы вживую.

Я очень горжусь этими людьми, буду помнить об их подвигах и благодарить за мирное небо над головой.